



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO

Retificação do edital nº 27 de 13 de março de 2023

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO, no uso das suas atribuições delegadas pelo Decreto de 26/04/2022, publicado no DOU de 27/04/2022, Seção 2, página 01, e de acordo com as disposições contidas na Lei nº 11.892, de 29/12/2008, e na Lei nº 8.112/1990, torna pública a retificação referente ao cronograma do Edital nº 27 de 13 de março de 2023, que trata do Processo Seletivo para Concessão de Bolsas de Iniciação Científica para discentes de Ensino Médio (PIBIC-EM IFBAIANO/CNPq), nos seguintes termos:

1. Quanto ao Anexo VII:

**ONDE SE LÊ:**

**ANEXO VII****QUANTITATIVO DE VAGAS**

<b>Fonte</b>	<b>Quantidade</b>
CNPq	60
<i>Campus Alagoinhas</i>	06
<i>Campus Bom Jesus da Lapa</i>	03
<i>Campus Catu</i>	04
<i>Campus Governador Mangabeira</i>	06
<i>Campus Itaberaba</i>	04
<i>Campus Itapetinga</i>	03
<i>Campus Santa Inês</i>	04
<i>Campus Senhor do Bonfim</i>	02
<i>Campus Serrinha</i>	02
<i>Campus Teixeira de Freitas</i>	02
<i>Campus Uruçuca</i>	01
<i>Campus Valença</i>	06
<i>Campus Xique-Xique</i>	05
Reitoria	02

**LEIA-SE:**

## ANEXO VII

## QUANTITATIVO DE VAGAS

Fonte	Quantidade
CNPq	60
<i>Campus Alagoinhas</i>	06
<i>Campus Bom Jesus da Lapa</i>	03
<i>Campus Catu</i>	04
<b><i>Campus Guanambi</i></b>	<b>02</b>
<i>Campus Governador Mangabeira</i>	06
<i>Campus Itaberaba</i>	04
<i>Campus Itapetinga</i>	03
<i>Campus Santa Inês</i>	04
<i>Campus Senhor do Bonfim</i>	02
<i>Campus Serrinha</i>	02
<i>Campus Teixeira de Freitas</i>	02
<i>Campus Uruçuca</i>	01
<i>Campus Valença</i>	06
<i>Campus Xique-Xique</i>	05
Reitoria	02

As demais disposições do Edital n° 27 de 13 de março de 2023 seguem inalteradas.

Documento assinado eletronicamente por:

- **Aecio Jose Araujo Passos Duarte, REITOR(A) - CD1 - RET**, em 05/04/2023 13:31:31.
- **Rafael Oliva Trocoli, PRO-REITOR(A) - CD2 - RET-PROPES**, em 05/04/2023 09:24:39.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 04/04/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

**Código** 422966  
**Verificador:** afd6957fb6  
**Código de**  
**Autenticação:**

